11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 27.04.2009 11:14:58

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.04.2009 13:31:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/89017/answer/89023




YBaxaemas Haranbs! CgaiitTe moceB Mouu Ha (priopy, BHIOIHUTE Y3U 1104eK ¥ MOYEBOTO My3HIPS C
oTipefeyeHHeM KOIUYecTBa OCTAaTOYHOM MOYH, U CPOYHO 00paTUTECH K YPOJIOTY, KOTOPHIA
omepupoBa Balllero criHa. Yoauu.



